

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

от

18 АВГ. 39

Сухуми

Газета № .

Артист-орденоносец
Н. И. Охлопков
в Сухуми

На днях в дом отдыха «Синоп» приехал на отдых артист-орденоносец, главный режиссер московского театра имени Вахтангова — Н. И. Охлопков, известный сухумским зрителям по кинофильму «Ленин в 1918 году».

Н. И. Охлопков в настоящее время работает над подготовкой постановки пьесы автора В. Соловьева — «1812 год».